

业委会成员越权卖废配电房设备 收购者触电身亡后法院这样判

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/贺天鸿)业主大会或者业主委员会的决定,对业主具有约束力。但是,业主委员会成员为了自身利益,超越

职权实施的行为,产生的后果该由谁来承担?近日,石峰区人民法院就审理了这样一起生命权、健康权纠纷案。

为筹集资金,业委会盯上了废弃配电房

涉事小区是我市某企业的老旧小区,一直没有正规的物业公司管理,后由有关部门指导成立小区业委会对该小区进行管理。业委会成员不领工资没有报酬,并且业委会成立后一直没有工作经费。

去年2月,在业委会主任向某家里,全体业委会成员6人全部到场,共同商议业委会工作经

费的问题,结果大伙将目标放在了小区配电房上。原来该小区于2019年一户一表改造完成后,原小区配电房就处于废弃状态,变压器内的铜丝等已经被偷盗,但其中还有一些剩余物品。事后,业委会成员打电话给收购废品的曾某,要其来负责拆除配电房及外线设备做废品收购。

无资质进行危险工作,结果发生悲剧

当时,曾某无法前去,就联系了与其一起收购废品的李某,要其先去与小区业委会的成员接洽。李某即赶到现场与向某等5名业委会成员接洽,后双方谈妥价格1500元,由李某等人自行拆除配电房及外线设备后收购。

李某、曾某、桂某三人(均无相关电工资质)将配电房的设备拆除完毕后,来到配电房外五米左右的电线杆处,准备将电线杆上的电线也拆除。曾某通过楼梯爬到电线杆上,另外两人

扶住楼梯。当曾某剪掉电线,往上准备剪掉国网湖南省电力有限公司株洲供电分公司(以下简称国网株洲公司)的运营电线时发生触电,随即摔下楼梯。曾某抢救无效死亡,其各项损失共计94万余元。

事后,曾某的家属将该小区业委会、业委会成员、国网株洲公司、李某、桂某起诉到了法院,诉请法院判决上述各方赔偿损失。

法院:业主委员会不承担责任,但其成员要承担责任

法院审理认为,业主委员会是业主大会的执行机构,其职能主要是执行业主大会决议,代表全体业主利益为全体业主服务。涉事小区业主委员会主任向某召集全体业主委员会成员一起商议将小区配电房内物品卖掉,该事项不在业委会职能范围之内,也不是该小区业主大会的委托事项,因此处理配电房内设备设施的决定不是业主委员会履行职责的决定,而是决定该事项的业委会成员的个人行为,与小区全体业主无关,亦与小区业委会无关。因此该侵权行为的后果应由小区业委会成员个人共同承担责任。

出上述决定,均有一定过错,应共同承担责任。国网株洲公司对于进入高度危险区域没有进行充分的警示,因此对于本案曾某的触电身亡具有一定的过错。

另外,李某、桂某、曾某均没有相关的电工资质,不具备电工的专业知识而去从事相关拆除电线、变压器设备等工作,尤其曾某攀爬电线杆剪除电线杆上电线这一高度危险工作,是导致本案触电人身事故发生的最主要原因。李某、桂某、曾某对于本案侵权事故的发生具有主要过错,应当承担主要侵权责任。

据此,法院判决曾某自身承担责任75%,国网株洲公司承担责任15%,小区业委会成员共同承担责任10%;李某承担责任11.25%,桂某承担责任3.75%(李、桂二人责任占比计算在曾某自身承担责任占比中);小区业委会不承担责任。

熬夜看球赛 心梗险丧命

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘琼 通讯员/谭盼盼)世界杯正在火热进行,不少市民开启了熬夜看球模式。近日,我市一名男子因熬夜看球引发急性心梗,差点酿成悲剧。

11月23日,41岁的陈先生在熬夜观看世界杯时,突然感觉胸部剧烈疼痛,并出现大汗淋漓的现象。他休息了半个小时症状仍未缓解。家人赶紧拨打了120急救电话。

很快,他被送入省直中医院胸痛中心。经检查,他的一根冠状动脉完全堵塞并出现了大量血栓,属于急性心肌梗死。

由于病情危急,医生立即为他进行了介入手术,疏通其堵塞的血管。

“幸好送医及时,否则很可能出现猝死。”省直中医院心血管内科主任彭筱平介绍,因为世界杯期间,不少球迷会熬夜看球,加之长期久坐会使血液循环变慢。此外,有的人会大量进食或饮酒,导致血脂升高、大脑兴奋,促使心率加快或失律,进而诱发心梗。他提醒广大球迷,看球赛时要保持平和心态,切忌熬夜。一旦发现胸痛症状,应原地平躺休息,并拨打120。

义诊助力复工复产,株洲恺德为健康撑起“保护伞”

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/王芳 通讯员/黎婕妤)随着株洲各地区有序恢复生产生活,各行各业也吹响了复工复产的号角,株洲恺德心血管病医院在做好疫情防控工作的同时,通过开展“健康关爱”义诊活动,为民排忧解难,为全社会复工复产提供健康支持。

11月28日至11月30日每天上午8:00—12:00,在株洲恺德医院新华路门诊(华润万家对面),开展三项健康关爱义诊活动。

1. 株洲恺德医院内外科专家现场坐诊,免挂号费;普通门诊正常开放,免挂号费(普通门诊14:00—17:00亦正常开放)。

- 2. 心电图、空腹血糖、身高、体重、血压、肝、胆、肾白B超以上检查均免费查。
- 3. 血常规、肝功能、血脂、肾功能、心脏彩超、颈部血管彩色多普勒超声、心脏核磁、胸片以上检查均5折优惠。

【温馨提醒】

1. 为保障您的健康安全,株洲恺德医院新华路门诊设预检分诊台,请您确认本人健康码和行程卡为绿码,并持有48小时内核酸阴性结果。并配合做好体温测量及流行病学史调查等,再进入门诊正常就诊。

公益消杀 助力复产



▲湖南湘英救援队队员在校园开展消杀作业。受访者供图

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘平)校园内雾气腾腾,消杀人员“全副武装”……11月25日,湖南湘英救援队派出由19名队员组成的消杀团队在市第一中学开展公益防疫消杀活动。

湖南湘英救援队相关负责人介绍,消杀团队的队员接受过专业培训,曾在多类场所参与防疫消杀作业,经验丰富,配备的消杀装备先进、齐全。

在校园内,队员们根据实地情况,科学制定消杀方案及不同环境下的消杀药物剂量、浓度配比,对学校各教室、办公室、活动室、食堂、楼梯、走廊、卫生间等场所进行了专业规范的环境消杀。

11月24日,该团队已在天元小学及雷打石镇的中小学开展公益防疫消杀活动。

“这是学校解封复课前的最后一次消杀,作业很细致,不留死角。”参与消杀作业的队员称,消杀装备及药品全部由湖南湘英救援队无偿提供,他们希望通过专业的消杀服务,助力学校有序复学复课,为师生提供安全的学习生活环境。

环境影响评价信息公示

湖南博豪农牧有限公司禽类屠宰场建设项目重大变动环境影响报告书已编制完成,现按规定进行信息公示,公众可访 <https://pan.baidu.com/s/1TLjmF81YfRUGQG14nHqy7w>。或至建设单位查询纸质版,有相关建议和意见请通过以下方式联系:聂总 13907410678。

- 2. 进入门诊后请您全程规范佩戴口罩,保持2米间距,遵守一医一患一诊室。
- 3. 就诊期间,非必要不陪同。特殊情况一名病友只限一名家属陪同。
- 4. 特殊情况无智能手机的患者,请带好身份信息证进入门诊就诊。

株洲恺德医院希望通过本次健康关爱义诊活动,让大众及时了解自己的身体状况,有针对性地及早预防、早治疗,加强身体锻炼,让大家以健康的身体和心态积极投入到复工复产行动之中,从而助力株洲经济建设发展。

轮胎

樟树坪小学三(2)班 文绎翔 证号:22020630192 指导老师:周志军

那不起眼的,那黑呼呼的,看似没有用的黑圈圈,现在是车子的必备物品——轮胎。

很久很久以前,人们在研制车子时,并没有人认为轮胎是车子的重点,最开始给马车做的轮胎是用多边形的木头做的,走起路来一颠一颠的,后来把多边形做成了圆形,再到现在的塑料轮胎。

黑黑的,圆圆的身子,一点也不光滑的外套,可没有它汽车也就行驶不了。如果没有车子我们

出门就没有那么方便。当轮胎行驶久了,粗糙的花纹被磨得光滑了,它又得被新轮胎给替换了。因为太光滑了就没有那么大的摩擦力,行驶途中不安全。

如果没有轮胎,就没有那么多交通工具,如独轮车、电动车、三轮车、汽车、飞机等。没有了这些交通工具,世界的联系就不会这么密切。

一个小小的轮胎,然而有这么大的力量。

我身边的“活雷锋”

栗雨小学2009班 李雨萱 证号:22040150692 指导老师:莫娇兰

在我的身边有这样一群可爱的“活雷锋”。

每次妈妈送我去上学的时候,在每个路口的斑马线上都能看到一群志愿者们护送同学们过马路。他们每次都被晒得满头大汗,也没有时间喝水,但他们从不说累。不管刮风下雨,都能看见他们的身影。

每次我到学校,就会看见护学岗的家长们,都是他们帮我开车门,并且微笑地对我说:“早上好”,我也很高兴地说:“早上好,谢谢!”无论上学、放学,在校门口总能看到他们的身影。

去年八月疫情的时候,妈妈

成为了一名志愿者,她穿着防护服在小区里帮人做核酸。当时气温很高,火辣的太阳当空照,好像一个大火球燃烧着大地。妈妈说她那时候全身都湿透了,衣服都可以拧出水来。

在妈妈的言传身教、身边人的耳濡目染下,我现在只要一有时间就和妈妈一起参加晚上的志愿者防疫宣传巡逻活动。我要像妈妈一样有着一颗为人民服务的心,我想通过自己的行动,影响身边的同学们,让大家都加入到为人民服务、助人为乐的队伍中来,让中华美德之为人民服务的传统文化一直延续下去。

爬山

二中附属小学1802班 唐小涵 证号:2204256119

不知不觉中,夏小姐已悄然离去,秋姑娘迈着轻快的步子来到我们身边。

看着飘到窗台上的枫叶,我不禁想起了不远处的那座山,秋天的山多迷人啊!此时此刻我真想去爬山,于是我邀上好朋友乐乐一起去爬山。

吃完饭后,我俩来到山脚下。五颜六色的野花一下就吸引了我,它们红的似火、白的似雪、蓝的如天、粉的如霞,真是美极了!接着,又见到金色的、红色的、绿色的、黄色的树叶铺成的小路。“叮叮喳喳”那是小溪的歌声,多么美妙,多么动听啊!

买了水和面包后,我们开始了爬山之旅,刚开始还很轻松,可后来就越来越累,豆大的汗珠像雨似的从我头上滑落,我的脚

步也渐渐变得又慢又重起来……我们在路边的小石凳上坐下来休息一会,吃点面包喝点水,聊聊天看看美景,又重新振作了起来,我自言自语道:“要坚持下去,爬到了山顶才能看见最美的风景……”突然耳边传来乐乐兴奋的叫声:“嘿!你快看啊,我们到山顶了!”我一看:“哇,这儿真美。”我们坐在石头上,大口大口地呼吸着新鲜空气,奶白色的薄雾围绕在山腰,就像一条丝带一样;金黄的枫叶随风飘落,还以为是三五成群的黄色蝴蝶在翩翩起舞……

乐乐走过来对我说:“你好厉害啊,下次我们还要一起来爬山!”我说:“其实你也很棒呀!哈哈哈哈哈!”我俩都笑了,欢乐的笑声在山间回荡……

我的妈妈

炎陵县城南小学1805班 吴姗 证号:22101870737

我的妈妈是一位普通职员。她的皮肤不黑,是鹅蛋脸,眼睛大大的。

要说妈妈的特点呀,真是多得很。我就用三个优点来概括吧!

妈妈的第一大优点就是嗜书如命。妈妈经常对我说,她小时候因为家里穷,买不起书,想看书只能看语文书,但是语文书也一下子就看完了!但是妈妈相信勤能补拙,所以她现在天天晚上都在手机里看小说,甚至有时候会看到晚上很晚。

妈妈的第二大优点就是很有毅力。只要认准一件事,妈妈就会坚持到底。我记得有一年,妈妈的头发经常会出油,妈妈决定隔一天就洗一次头发。寒冬腊

月,我们洗好澡就马上躲在被窝里还冷得瑟瑟发抖,妈妈却哼着小曲儿,在厕所里慢悠悠地洗着头发,好像一点也不冷!

妈妈的第三大优点就是不会骗人、撒谎。有一次,妈妈答应我和姐姐如果我们期末考试考得比上次进步的话,就带我们去方特玩,我们非常高兴。期末考试完,过了几天成绩出来了,我看到了我的成绩非常开心,因为我和姐姐都考得比上次进步了很多。到回家了,妈妈问:“考得怎么样?”“都进步了。”“收拾好行李,明天就去!”

这就是我的妈妈,她虽然不漂亮,但是妈妈在我心里永远都是最美的!

绘画作品



花鸟与灯

美的学校1904班 曾飘逸 证号:22012490633 指导老师:文晓红



我和我的祖国

市二中附属小学2008班 成玥姗 证号:22042560501 指导老师:张倩

我的语文老师

茶陵县解放学校402班 陈采芸 证号:22081751059 指导老师:夏桃红

我有一个十分聪慧的语文老师——陈老师,我很喜欢她。陈老师的头发黑黑的,还带点棕色,看着十分有气质。她有时也会戴眼镜,但也遮不住她那似能看透人心的眼睛。

陈老师十分严格。她对我们的要求虽然不是很多,但我们一旦做错了事,她就会批评我们,让我们受到应有的惩罚。她对待我们都是十分公平的,不会因为成绩好而纵容谁,也不会因为成绩差而看不起谁。

陈老师虽然十分严厉,但有时也十分幽默。例如这次,我们要写

自己的老师,陈老师便说:“如果要写我,可要把我写得漂亮点。我正值年轻貌美的时候,如果把我写丑了,可给不了高分喽!”老师刚说完,我们全班就已经笑得止不住了。

陈老师也十分聪慧好学。我们有什么不懂的问题,老师基本都能给出完美无缺的答案;如果有什么老师也不知道的,她便会去查找,一定要给我们一个无误的回答。

都说“人外有人”,但是这样一个既聪明又谦虚的老师,在我的心中是无人能比的。

小鸭子

荷塘小学2001班 周政航 证号:22010950170 指导老师:汤畅

暑假到了,我和妹妹到老家玩,爷爷奶奶送给我们两只小鸭子,我们可高兴了。

小鸭子全身毛茸茸的,眼睛水灵灵的,好像两颗黑色的小珍珠,扁扁的小嘴巴总是叫个不停。小鸭子的脚掌好像一片小枫叶,走起路来摇摇摆摆的。

小鸭子非常害羞,只要它们一靠近,它们就躲到角落里。只要它们抱起它们,它们就不停地挣扎,我

能明显地感觉到它们在瑟瑟发抖。为了照顾好小鸭子,我和妹妹每天都会细心地给它们喂食物和水,一有时间,我和妹妹就会陪着它们散步。小鸭子跟我们相处得越来越好,再也不怕我们了。

我们离开老家的时候,恋恋不舍地跟小鸭子告了别。要是还能在老家住几天那该多好呀,这样我又可以再陪小鸭子几天。

